
 

COOKIE (SÜTI) TÁJÉKOZTATÓ  

Amikor Ön (a továbbiakban: Látogató) a Szerencsejáték Zrt. által üzemeltetett 

www.szuperkoncert.szerencsejatek.hu weboldalt (a továbbiakban: weboldal) 

meglátogatja, egy kisméretű adatfájlt, ún. cookie-t (a továbbiakban: süti) helyezünk el 

a számítógépére, vagy a böngészésre használt egyéb eszközére, amely többféle célt 

szolgálhat. 

Általánosságban a sütik vagy a más hasonló programok megkönnyítik a weboldalak 

használatát, elősegítik, hogy a weboldalak a felhasználók számára igazi webes 

élményt nyújtsanak és hatékony információforrást jelentsenek, illetve biztosítják a 

weboldalakat üzemeltetők részére a weboldalak működésének ellenőrzését, a 

visszaélések megakadályozását és a felületen nyújtott szolgáltatások zavartalan és 

megfelelő színvonalú biztosítását. 

 

A jelen weboldal által alkalmazott sütik 

A jelen weboldal kizárólag olyan sütiket alkalmaz, amelyek a weboldal 

rendeltetésszerű használatához és a weboldal funkcióinak zökkenőmentes, 

kényelmes működéséhez feltétlenül szükségesek. Ezen elengedhetetlen sütik 

működésének elfogadásáról a Látogatónak nincs lehetősége egyedi beállítást 

eszközölni a weboldalon, mert ezek a sütik automatikusan beállított állapotban vannak, 

azonban a weboldal által alkalmazott sütik használatának tudomásul vétele nem 

kötelező a Látogató által, ugyanis a Látogatónak – amennyiben a sütik alkalmazását 

nem kívánja tudomásul venni – lehetősége van a weboldal böngészőjét bezárni, 

továbbá saját eszközén is lehetősége van a sütik használatát letiltani. Ilyen esetben 

azonban nem garantált a weboldal és annak funkcióinak, szolgáltatásainak 

zökkenőmentes használata.   

A jelen weboldal által használt sütik egy része ún. munkamenet süti, másik része a 

weboldal használatát támogatja.  

Az ún. munkamenet sütik lehetővé teszik a Látogató által adott oldalon, funkcióban 

vagy szolgáltatásban végzett műveletek megjegyzését egy látogatás során. Ezen sütik 

érvényességi ideje kizárólag az aktuális látogatásra vonatkozik, a munkamenet 



 

végeztével, illetve a böngésző bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a 

számítógépről, valamint a böngészésre használt egyéb eszközről.  

A weboldal használatát támogató süti célja, hogy a weboldalt rendszeresen látogatók 

számára kényelmesebbé tegye az oldal látogatását, így megjegyezze a látogató 

korábban használt beállítását a süti tájékoztató elfogadására vonatkozóan. Ez a süti a 

Látogató számítógépén, valamint a böngészésre használt egyéb eszközén tárolódik a 

sütik használatának elfogadását követő 37 napig. Ennek az időtartamnak az elteltével 

a Látogatónak ismételten nyilatkoznia szükséges a weboldalon felugró ablakban (a 

továbbiakban: pop-up) a sütik használatának elfogadásáról.  

A weboldal a következő sütiket használja a működése során:  

XSRF-TOKEN: „Cross-Site Request Forgery” típusú támadások ellen használatos. Az 

aktuálisan letöltött oldalhoz generálódik (minden egyes oldatöltéskor újra) és adatot 

nem gyűjt. 

szuperkoncert_session: Az aktuálisan letöltött oldalhoz generálódik (minden egyes 

oldatöltéskor újra). Elengedhetetlen az oldal megfelelő működéséhez, személyes 

adatot nem gyűjt. 

cookie_consent: A sütik használatának elfogadáshoz szükséges popup-ot vezérli és 

37 napig él. Ezen időtartam alatt a pop-up nem ugrik fel, azonban ennek elteltével a 

Látogatónak ismételten nyilatkoznia szükséges a sütik használatának elfogadásáról.  

A sütik a Látogatóról, a Látogató által használt számítógépről, illetve a 

böngészésre használt egyéb eszközről semmilyen adatot nem gyűjtenek.   

A Szerencsejáték Zrt. semmilyen, a Látogatók által a weboldalon folytatott 

tevékenységet nem figyel meg. 

A weboldalon megjelenített információk tájékoztató jellegűek, a változás jogát a 

Szerencsejáték Zrt. fenntartja. 


